

教育部要求做好假期疫情防控和留校师生服务保障

中秋国庆鼓励师生就地过节

针对即将到来的中秋和国庆假期,教育部通知要求各地教育部门和学校要从严落实校园疫情防控措施,持续完善应急处置机制,认真做好中秋国庆假期疫情防控和留校师生服务保障工作。

通知要求,各地教育部门和学校要从严落实校园疫情防控措施,坚持人、物、环境同防和多病共防,压实防控责任,认真落实开学后师生健康监测。严控大型室内聚集性活动。加强校

园卫生整治和重点场所环境消杀。在“依法依规、知情、同意、自愿”前提下,配合有关部门做好符合条件的师生新冠病毒疫苗接种工作。

教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任王登峰表示,目前全国教育系统18岁以上的师生员工疫苗两针接种率已经超过95%,12到17岁学生接种率约91%。

通知强调,各地教育部门和学校要持续完善应急处置机

制。按照属地管理原则,争取当地党委和政府统筹支持,完善突发疫情应急处置预案,健全响应快速、流程完整、保障有力的平急一体化突发疫情现场应急指挥机制。要与卫生健康、疾控等部门和医疗机构协同开展多场景、实操性应急演练,增强及时启动预案、果断处置突发疫情能力。

王登峰表示,中秋、国庆临近,鼓励广大师生就地过节,非必要不离开当地,高校要安排好后勤保障安全。据央视新闻

9月10日至14日莆田市累计确诊病例99例
对儿童隔离者安排家人同住

记者从9月15日举行的福建省莆田市疫情防控工作新闻发布会上了解到,为缓解儿童隔离者的紧张情绪,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》要求,莆田市对本次疫情密切接触者中14岁以下的儿童在做好个人防护和保持人际距离的情况下,安排与一名家人同居住一室。

莆田市仙游县疫情前线防控指挥部隔离转运组副组长吴兰芳表示,儿童突然转换生活环境,难免会有不适应和不习惯。莆田市在相关隔离点建立楼层微信群等线上渠道,由一同隔离的老师们线上安抚,给小孩做心理疏导,同

时提供新冠肺炎防护健康宣教知识,积极开展线上打卡跳绳、眼保健操等活动。

吴兰芳介绍,为做好儿童隔离者的物资供应保障,相关隔离点还建立楼长制,对每层楼的物资需求予以保障,给有需要的儿童提供牛奶等营养品及去痱子药品。下一步,当地将购买一批符合适龄儿童的益智玩具、图书、棋牌和零食提供给儿童隔离者。

根据发布会通报,自9月10日至9月14日24时,莆田市累计报告确诊病例99例,无症状感染者5例。在99例确诊病例中,普通型40例,轻型59例。据新华社

在大陆接种疫苗台胞超15.6万人
累计接种逾29万剂次

国台办发言人朱凤莲9月15日在例行新闻发布会上应询表示,截至9月13日,大陆接种新冠病毒疫苗超过21.52亿剂次。截至8月31日,有15.6万余名在大

陆台胞接种疫苗,累计接种逾29万剂次。一些地方根据当地疫苗接种统一安排,已开始为12至17岁的在大陆台湾学生接种疫苗。

据新华社

《“十四五”塑料污染治理行动方案》发布
到2025年电商快件不再二次包装

国家发改委、生态环境部印发的《“十四五”塑料污染治理行动方案》9月15日发布。方案明确,到2025年,塑料制品生产、流通、消费、回收利用、末端处置全链条治理成效更加显著,白色污染得

到有效遏制。商品零售、电子商务、外卖、快递、住宿等重点领域不合理使用一次性塑料制品的现象大幅减少,电商快件基本实现不再二次包装,可循环快递包装应用规模达到1000万个。据新华社

中国一冶召开动员大会
确保完成鲁南高铁建设节点目标



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈方方)9月14日,由中国一冶承建的菏泽东站广场综合楼及配套项目部召开“攻坚克难保节点”动员大会,强调全力保障鲁南高铁实现联调联试节点。项目部全体管理人员和各施工队负责人参加了会议。

会上,项目负责人对整体工作进行部署,并对各分包队伍下达了节点任务目标,要求现场所

有负责人24小时待命,所有施工班组做好攻坚计划及攻坚保障,倒排工期,加强施工力量,做到“日日有计划,日日保落实”,严把项目建设安全关、质量关、进度关,确保优质高效完成节点目标。项目负责人表示,菏泽东站是菏泽重点民生工程,项目部将充分认识重大责任和使命,不讲困难讲方法、不讲条件讲大局,加快项目建设进度,充分彰显央企担当。

遗失声明

油天诚(身份证号372901197210031415)、油鹏宇(身份证号371702201412101630)的迁移证丢失,编号:鲁迁字第10915874,声明作废。

山东德艺商贸有限公司已更名为山东德艺建筑工程有限公司,原财务章已丢失,声明作废。

福建莆田仙游县启动第二轮全员核酸检测

9月14日,人们在仙游县鲤南中心小学核酸检测点排队进行核酸检测。当日上午8点起,福建省莆田市仙游县18个乡镇、街道启动第二轮全员核酸检测。

新华社发

全国新增本土确诊病例50例,均在福建

国家卫健委9月15日通报,9月14日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例73例。其中境外输入病例23例(云南13例,广东4例,上海2

例,天津1例,浙江1例,福建1例,河南1例),含4例由无症状感染者转为确诊病例(均在福建)。无新增死亡病例。新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

据新华社

2021年重点场所新冠肺炎疫情防控防护指南(十七)

健身运动场所

1. 做好口罩、洗手液、消毒剂等防疫物资储备,制定应急工作预案,落实单位主体责任,加强人员健康培训。

2. 人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。建立工作人员健康监测制度,每日对工作人员健康状况进行登记,如出现可疑症状应及时就医。

3. 对进入健身运动场所的顾客和工作人员进行体温检测和核验健康码,体温和健康码正常者方可进入。体温异常者,建议及时就医,就医途中正确佩戴口罩,做好手卫生。

4. 确保有效通风换气。温度适宜时,尽量采用自然通风加强室内空气流通。如使用集中空调,开启前检查设备是否正

常;运行过程中以最大新风量运行,定期对送风口等设备和部件进行清洗、消毒或更换。

5. 做好前台、走廊、公共区域、休息室、健身器材、更衣室、淋浴间和公共卫生间等清洁消毒。

6. 保持环境整洁卫生,及时清理垃圾。

7. 公共卫生间要配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作;有条件时可在前台、电梯口等处配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。

8. 依据场馆实际情况,通过预约服务的方式适时调控进入场所的人员数量,避免人员过度密集。建议顾客运动时间不超过两小时。

9. 注意个人卫生,及时进行手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸

巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。

10. 工作人员工作期间,全程戴医用外科口罩或以上级别口罩;顾客在非健身运动期间戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。

11. 顾客健身运动时保持至少1米间距,使用健身器械前后,宜使用手消毒液。每日营业结束前后,对运动场地、器械、高频接触物体表面进行清洁消毒。

12. 通过海报、电子屏和宣传栏等加强新冠肺炎防控知识宣传。

13. 当出现新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者时,应在当地疾病预防控制机构的指导下,对场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行清洗和消毒处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。